

狮城社区 DIY 纽扣花提升亲子关系

6月1日,由狮城社区党委、中国电信佛山南海分公司狮山中心党支部一起举办的“最美的花儿献给党”六一儿童亲子主题活动,在狮城社区步行街小广场上举行。



亲子DIY纽扣花。

活动现场,64组亲子家庭利用各式各样的纽扣,进行DIY纽扣花制作。简单的手工不仅让孩子发挥动手能力和创造能力,还可以通过简单的亲子互动,拉近了家长和孩子们的距离。本次“最美的花儿献给党”六一儿童亲子主题活动展示了狮城社区党委积极打造充满正能量的阳光社区,加强了党群互动,进一步提升了党群关系,展示了社区活力。

整理/李福云 通讯员 叶思思

官窑社区 暖心公益讲座提升家庭教育水平

近日,官窑社区妇联与狮山镇妇联联合官窑小学举办了家庭教育公益讲座,帮助家长转变教育观念,提升家庭教育水平,吸引了社区多名家长参加。

讲座上,薛晓燕老师结合工作中的具体案例,围绕“与孩子沟通的技巧”,分别从家长的教育角度、孩子的自律、如何提高孩子学习的积极性以及如何巧妙的与孩子沟通等多个方面进行真实案例分享解答,引导大家学习家庭生活中父母之间、夫妻之间的相处之道,将文明理念传播到广大家庭之中,携手共建幸福家庭。



暖心公益讲座吸引了不少居民。

整理/何万里 通讯员 阮嘉丽

塘中社区 亲子活动促新狮山人融入本地

近日,塘中社区举办第六届亲子活动,现场设置了跳圈圈、“猴子捞月”等比赛项目,近百组家庭在赛场上竞风采,展实力。



获得奖品的小朋友将车仔开回家。

“宝贝,快点跳进去!”家长蹲在地上拿着小呼啦圈,让小朋友跳进去。而小朋友听到命令后立即执行,重心不稳一屁股坐在了地上。有趣的一幕让一旁观看的家长都笑开了花。

除了本地街坊,报名家庭中也不乏“新狮山人”。“塘中社区每年的亲子运动会活动都举办得很有意思,每年都会带孩子来参加,让我和孩子都玩嗨了。”今年再次参加的轩妈妈说,她对狮山的归属感越来越强。

整理/李福云

乐安社区

听交通安全讲座 居民叹“生命可贵”

6月1日下午,乐安社区举办平安创建交通安全知识宣传讲座,邀请佛山交警支队高速公路一大队副队长曾浩方为社区居民普及交通安全知识。

讲座上,曾浩方从当前道路交通安全形势、事故的快速处理和如何提高驾驶安全的技术三个方面,由浅入深地向居民讲解,一系列的数据让居民大开眼界。

“去年全市道路交通事故总数2461宗,涉事多的违法行为有违反安全操作、未保持安全距离、违法变更车道、酒驾醉驾等。”随后曾浩方播放了今年3月发生在高明的一宗重大交通事故现场视频,2伤7死的惊险一幕让居民马上“打醒十二分精神”。“生命可贵,这些案例告诉我们,驾驶中一定要遵纪守法,切勿贪一时之快造成恶果。”居民陈先生告诉笔者。

撰文/摄影 杨世聪 通讯员 黄小芳



曾浩方向乐安居民讲解交通安全知识。

七甫社区

提高消防意识 整治火灾隐患

6月1日下午,七甫社区召开火灾隐患重点地区整治工作动员大会,部署了社区开展火灾隐患重点地区整治的消防安全管理工作。



火灾隐患重点地区整治工作动员大会现场。

社区党委书记黄桥飞要求与会人员严格落实好各项检查,必须彻底落实好整改工作,有效预防和遏制火灾事故的发生,切实消除火灾隐患,确保平安。警官唐耀开在会上要求企业主和出租屋主加强消防意识,按照检查标准加强自身检查,要将消防安全生产意识放在首位。会后,社区责任人与出租屋主、企业主签订省级火灾隐患重点地区整治工作责任书。

整理/何万里 通讯员 潘月萍

联和社区

萌娃登台展才艺 爷爷奶奶齐捧场

日前,联和社区“爱·从家来”计生协会会员日·6.1儿童节文艺汇演在联和果岗经济社举办,吸引近百名居民驻足观看,在家门口享文艺盛宴。

文艺汇演最有看头的,当属联和第二幼儿园代表队的小朋友带来的舞蹈《想给妈妈洗脚》。灵动可爱的她们,面对百名观众毫不怯场,用肢体语言演绎为妈妈洗脚的孝爱行为,用舞蹈传播孝德文化,感动了不少观众。“这次是我第一次上台表演,有点紧张,幸好没有忘记动作。”5岁的王紫晴登上“初舞台”,此前她特意叫上爷爷奶奶都来看表演,“可以在六一儿童节表演很开心,希望爸爸妈妈、爷爷奶奶看到我跳舞能高兴。”



幼儿园代表队的小朋友带来的舞蹈《想给妈妈洗脚》获得观众好评。

撰文/摄影 卢敏莹 通讯员 李敏仪